

ગરવી નવકાન્તિ



kwws=22mdjdgivkfkulvwdq1frp

#hpdlo=jduylqdynudqwl#C#|dkrr1frp

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજિંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

આપનું લવાઈમ બાકી છે ?
હા () ના ()

L#xgghyhtug#soltuhvwxu#fwr

સરનામનું સ્ટીકર ઉપાડવા વગર
પરત કરોકાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી. ટી. કોલેજરોડ, નારાયણનંદ
પાલડી, અમદાવાદ-૭

ESTD.YEAR- 24•ISSUE: 42 DATE: 17-10-2020•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-

આઈએમએફના અંદાજ પ્રમાણે ભારતના અર્થતંત્રનો ઝડપથી ૨૦૨૧માં વિકાસ થશે જે ચીન કરતાં આગળ હશે

આઈએમએફના અંદાજ પ્રમાણે કોરોના વાઈરસના આંચકામાંથી ભારત ધીમે ધીમે બહાર આવી રહ્યું છે. ભારતીય અર્થતંત્ર ચાલુ વર્ષે ૧૦.૩ ટકાનો મોટો ઘટાડો દર્શાવશે જો કે ૨૦૨૧માં જીડીપી વૃદ્ધિમાં ૮.૮ ટકાના પ્રત્યાઘાતી ઉછાળાની શક્યતા છે. અને ત્યારે ભારત ચીનની ૮.૨ ટકાની અંદાજીત વૃદ્ધિને વટાવી ફરી એક વખત સૌથી ઝડપી વૃદ્ધિ દર્શાવનારા અર્થતંત્રનું સ્થાન હાંસલ કરશે એવી માહિતી આઈએમએફે વર્લ્ડ ઇકોનોમીક આઉટલુકમાં આપી છે.

આઈએમએફ અને વર્લ્ડ બેન્કની વાર્ષિક મીટીંગ પહેલા જારી કરાયેલા અહેવાલ મુજબ ચાલુ વર્ષે વૈશ્વિક વૃદ્ધિમાં ૪.૪ ટકા ઘટાડો નોંધાશે. જો કે ૨૦૨૧માં ૫.૨ ટકાની વૃદ્ધિનો અંદાજ છે. અમેરિકાનું અર્થતંત્ર ૨૦૨૦માં ૫.૮ ટકા ઘટવાનો તેમજ પછીના વર્ષે ૩.૯ ટકા વધવાની શક્યતા છે. આઈએમએફના જણાવ્યા અનુસાર માત્ર ચીન ૨૦૨૦માં ૧.૯ ટકાની પોઝીટીવ વૃદ્ધિ દર્શાવશે. આઈએમએફના અહેવાલની વિગત મુજબ ભારતીય અર્થતંત્રની વૃદ્ધિ કે ઘટાડાના અંદાજમાં મોટા ફેરફાર કરાયા છે. બીજા ક્વાટરમાં ભારતનો જીડીપીમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થયો છે. તેને લીધે ૨૦૨૦માં જીડીપીમાં ૧૦.૩ ટકા ઘટાડાની શક્યતા છે. ૨૦૧૯માં ભારતીય અર્થતંત્રનો વૃદ્ધિદર ૮.૮ ટકા હતો. આઈએમએફએ ૨૦૨૧માં ૮.૮ ટકા વૃદ્ધિદર સાથે અર્થતંત્ર ફરીથી પુરઝડપે દોડતું થવાની શક્યતા વ્યક્ત કરી છે. આઈએમએફના જણાવ્યા અનુસાર ભારતને ગ્લોબલ વોર્મિંગનો સૌથી મોટો વધુ ફટકો પડશે. હવામાનમાં ફેરફારને લઈને પ્રમાણમાં ઠંડા પ્રદેશોને ઓછું નુકશાન થવાની શક્યતા છે. જેમાં યુરોપ, ઉત્તર અમેરિકા અને પૂર્વ એશિયાનો સમાવેશ થાય છે. વર્લ્ડ બેન્કે ગયા સપ્તાહે જણાવ્યું હતું કે ભારતની રાજકોષીય ખાધમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો થવાની શક્યતા છે. સાઉથ એશિયા ઇકોનોમિક ફોક્સ રિપોર્ટની તાજેતરની આવૃત્તિમાં જણાવ્યા અનુસાર એપ્રિલથી શરૂ થયેલા નાણાકીય વર્ષમાં ભારતનો જીડીપી ૯.૬ ટકા ઘટવાનો અંદાજ છે.

સુપ્રીમ કોર્ટના નંબર બે જજ સામે આંધ્ર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી જગન રેડ્ડીએ ફરીયાદ કરી

આંધ્રપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી જગન રેડ્ડીએ સર્વોચ્ચ અદાલતના મુખ્ય ન્યાયમુર્તિ એસ.એ. બોબડેને પત્ર લખીને એવો આક્ષેપ કર્યો છે કે જસ્ટીસ એનવી રામન્ના મુખ્ય ન્યાયમુર્તિ બનવાની લાઈનમાં છે હવે પછી તેમનો ક્રમ છે. હાઈકોર્ટ (આંધ્રપ્રદેશ)ની સીટીંગ્સમાં તેમની વગ વાપરી રહ્યા છે. જેમાં કેટલા નામદાર જજોના રોસ્ટરનો પણ સમાવેશ થાય છે. જગમોહને તેમના પત્રમાં જણાવ્યું હતું કે જસ્ટીસ રામન્નાની ટીડીપી નેતા અને ભુતપુર્વ મુખ્યમંત્રી ચંદ્રબાબુ નાયડુ સાથેની કેટલીક નીકટતા પણ રેફરન્સ આપ્યો છે. આ ઉપરાંત અમરાવતીમાં જસ્ટીસ રામન્નાની બે પુત્રીઓ દ્વારા તથા અન્યની સંડોવણી ધરાવતાં શંકાસ્પદ જમીન સોદામાં એન્ટીકરપ્શન બ્યુરોની તપાસમાં પણ રેફરન્સ આપ્યો હતો. આમ જસ્ટીસ રામન્ના આંધ્રપ્રદેશમાં તેમની વગ વાપરીને સત્તાને પ્રભાવિત કરી રહ્યા છે તો તેમની સામે અસરકારક પગલાં લેવા જોઈએ.

ભારતનું આરોગ્ય બજેટ વિશ્વના ૧૫૮ દેશોમાં ૧૫૫માં સ્થાને : ખર્ચના મામલે ભારત ગરીબ બુરુડી કરતાં પણ પાછળ: કોરોના મહામારી મધ્યે દેશની ફક્ત ૫૦ ટકા વસ્તીને આવશ્યક સેવાઓ ઉપલબ્ધ : ઓક્સફામ

સમગ્ર વિશ્વ હાલ કોરોના મહામારી સામે લડી રહ્યું છે. ત્યારે આરોગ્ય માટે કરાતી અંદાજપત્રીય જોગવાઈમાં ભારત વિશ્વમાં છેલ્લે ચોથા સ્થાને છે. દાયકાઓથી યુધ્ધમાં સપડાયેલા અફઘાનિસ્તાન જેટલું ભારતનું આરોગ્ય બજેટ છે. આરોગ્ય સેવાઓના બજેટના મોરચે વિશ્વનો બીજો ક્રમના સૌથી ગરીબ ગણાતા દેશ બુરુડી અને પાકિસ્તાન પણ ભારત કરતાં સારી સ્થિતિમાં છે. ઈન્ટરનેશનલ ચેરીટી સંસ્થા ઓક્સફામના જણાવ્યા મુજબ સર્વેનો ડેટા જણાવે છે કે ભારત તેના બજેટના ૪ ટકા કરતાં પણ ઓછી રકમ આરોગ્ય સેવાઓ પાછળ ખર્ચ કરી રહ્યો છે. આરોગ્ય સેવાઓના ખર્ચના મામલે ભારત સર્વેમાં સામેલ ૧૫૮ દેશોમાં ૧૫૫માં સ્થાને છે. ભારતની ફક્ત ૫૦ ટકા વસ્તીને સૌથી આવશ્યક આરોગ્ય સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે. બરુંડીના આરોગ્ય બજેટ કરતાં ભારતનું આરોગ્ય બજેટ ત્રીજા ભાગનું છે.

વિશ્વ બેન્કના આંકડા અનુસાર ૨૦૧૭માં ભારત કુલ સરકારી ખર્ચમાંથી આરોગ્ય સેવાઓ પર ખર્ચના મામલામાં ૨૦૬ દેશની યાદીમાં ૧૯૪માં સ્થાને હતો. ૨૦૧૭ના નાણાકીય વર્ષમાં ભારતે કુલ બજેટના ૩.૪ ટકા રકમ આરોગ્ય સેવાઓ પાછળ ખર્ચી હતી. જ્યારે દુનિયાના બીજા ક્રમના સૌથી ગરીબ દેશો આરોગ્ય સેવાઓ માટે ૮.૫ ટકાનો ખર્ચ કર્યો હતો. વિશ્વના અમીર દેશોએ તેમના કુલ બજેટના સરેરાશ ૧૮.૬ ટકા રકમ આરોગ્ય સેવાઓ પાછળ ખર્ચી હતી. જાપાને ૨૩.૬ ટકા રકમ આરોગ્ય સેવાઓ પાછળ ખર્ચી હતી. પાકિસ્તાને ૪ ટકા અને નેપાળ અને બંગાલદેશે તેમના કુલ બજેટના પાંચ ટકા રકમ આરોગ્ય સેવાઓ પાછળ ખર્ચી હતી.

કોરોનાનો પ્રસાર ધીમો પડી રહ્યાના સંકેતો, સપ્ટેથી સંક્રમણમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો : ભારતમાં કોરોનાના કેસ ૭૦ લાખને પાર, ૬૦ લાખ દર્દી સાજા થયા

કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલયના આંકડા અનુસાર ભારતમાં કોરોના સંક્રમિતોનો કુલ આંકડો ૭૦ લાખને પાર કરી ગયો છે. જ્યારે વિશ્વમાં કોરોના સંક્રમણના સૌથી વધુ કેસ અમેરિકામાં ૭૬ લાખથી વધુ છે. હાલ ભારત વિશ્વમાં કોરોના સંક્રમણના મામલે બીજા સ્થાને છે. કોરોના મહામારીમાં ભારતમાં જીવ ગુમાવનારાની સંખ્યા ૧,૦૮,૩૩૪ થઈ છે. જો કે સૌથી મોટી રાહતની વાત એ છે કે ભારતમાં કોરોના મહામારીને મહાત આપનારાની સંખ્યા વધારે છે.

જો કે ઓગષ્ટના તહેવારો બાદ કોરોનાના કેસોમાં ૬૦ ટકા વધારો નોંધાયો છે. શિયાળામાં કોરોના સંક્રમણનો પ્રસાર વધી શકે છે તેવું આરોગ્ય મંત્રીશ્રીની ચેતવણીમાં જણાવાયું છે.

આસ્થાને કારણે એકઠા થતા માનવ સમુદાય માટે ચિંતિત આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે કોઈ ધર્મ કે ભગવાન કહેતા નથી કે આસ્થા માટે એકઠા થાવ

કેન્દ્રીય આરોગ્યમંત્રી ડો. હર્ષવર્ધને જણાવ્યું હતું કે કોઈ ભગવાન કે ધર્મ આપણને તહેવારો ધામધુમથી ઉજવવા અને આપણી આસ્થા પુરવાર કરવા માટે મોટી સંખ્યામાં એકઠા થવા કહેતા નથી. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા તહેવારોની ઉજવણી માટે ગાઈડલાઈન બહાર પડાઈ છે પરંતુ ચિંતા એ વાતની છે કે જો તહેવારોમાં લોકો કાળજી નહીં રાખે તો કોરોના મહામારી વકરી શકે છે. જનતાને મોટા મેળવડાથી દુર રહેવા અને તહેવારોની ઉજવણી માટેની સરકારની ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની ચેતવણી આપતાં આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ લોકોને બહાર મેળાઓમાં અને પંડાલોમાં જવાના સ્થાને ધરોમાં જ પરિવારજનો સાથે તહેવારોની ઉજવણી કરવા અપીલ કરી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારી સામેની લડાઈ અત્યારે સૌથી મોટો ધર્મ છે. આરોગ્ય મંત્રી તરીકે કોરોના વાઈરસને કાબુમાં રાખવા અને કોઈપણ ભોગે મોત અટકાવવા એ મારો ધર્મ છે. આપણી આસ્થા અને ધર્મને પુરવાર કરવા માટે મોટી સંખ્યામાં એકઠા થઈશું તો આપણે મોટી મુશ્કેલીમાં મુકાઈ જઈશું. આપણો લક્ષ્યાંક વાયરસનો નાશ કરવાનો છે. માનવતાને બચાવવાનો છે. આ જ આપણો ધર્મ છે. અને આ વિશ્વનો ધર્મ છે. કોઈ ધર્મ એવું કહેતો નથી કે તહેવારો ઉજવવા માટે મંદિરો, પંડાલો કે મસ્જિદોમાં જઈને જ પ્રાર્થના કરો.

ભારત ૨૦૫૦માં વિશ્વની ત્રીજી સૌથી મોટી ઇકોનોમી બનશે

ભારત ૨૦૫૦માં વિશ્વની ત્રીજી સૌથી મોટી ઇકોનોમી બનશે. લોન્સેટ દ્વારા હાથ ધરાયેલા એક અભ્યાસમાં આ તારણ બતાવવામાં આવ્યું હતું. હાલ અમેરિકા અને ચીન પહેલા અને બીજા નંબરે છે. જાપાન ત્રીજા નંબરે છે. જ્યારે ભારત પાંચમાં ક્રમે છે. અભ્યાસ કરનારાઓ દ્વારા જુદા જુદા દેશની વર્કિંગ એજ વસ્તીનો અભ્યાસ કરાયો હતો. તેમજ પ્રાપ્ત આંકડાઓના આધારે ગ્રોથ ડોમેસ્ટિક પ્રોડક્ટ ની ગણતરી કરાઈ હતી. ભવિષ્યની આર્થિક તેમજ ભુભોગોલિક અસરોને ધ્યાનમાં લેવાઈ હતી. જોકે હાલમાં કોરોનાને કારણે ટૂંકાવવાની ઇકોનોમીનો લક્ષ્યાંક શક્ય નથી.

ગરવી નવકાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

#kwws=22mdjdgivkfkulvwdq1frp

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપરાંત ફેસબુક kwws=22idfherrn1frp2urelq1gkrodnlid ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



ગરવી નવકાન્તિ

કાળા ધનની વિરુદ્ધ વડાપ્રધાન મોદીએ જોરદાર અભિયાન ચલાવેલું. અને એમના ચુંટણી પ્રચાર અભિયાનનો આ સૌથી મોટો મુદ્દો હતો. દેશની પ્રજાને તેમના સેવિંગ્સ બેંક એકાઉન્ટમાં રૂ. ૧૫ લાખ આપવાની વાત કરી હતી. સ્વિસ બેંકોમાં ભારતીયોનું કાળુ ધન છુપાયેલું છે તેને ભારત પરત લાવવાની મોટી ડંફાસ ફેંકી હતી. પાછળથી અમિત શાહે આ બાબતને જુમલો ગણાવીને તેને માંડવાળ કરવાની વાત કરી હતી. પ્રથમ સ્વિસ બેંકમાં ખાતા ધરાવતા ભારતીયોની પ્રથમ યાદી મળી હતી. અને ત્યાર બાદ હવે બીજી યાદી મળી છે. પરંતુ પહેલી યાદી મળી તેમાં નેતાઓ, બિઝનેસ પર્સન તથા અન્યોના ખાતા હતા. જેમાં કોર્ટ દ્વારા આવી યાદીઓના નામો જાહેર કરવા અંગે મનાઈ ફરમાવાઈ હતી. જો કે હજુ સુધી એ બાબત નક્કી થઈ નથી કે કેટલાક રૂપીયા આ ખાતાઓમાં પડેલા છે અને તેમાંથી કેટલા નાણાં દેશમાં પરત લાવી શકાય તેમ છે. તેની જાહેરાત સરકારે કરવી જોઈએ. જો સરકાર વિવિધ કંપનીઓ વેચી કાઢીને પણ નાણાં એકત્રીત કરી શકતી હોય, રેલવે વેચી શકતી હોય અને છેલ્લે રિઝર્વ બેંકના ભંડારોમાંથી નાણાં ઉલેચી શકતી હોય તો તેમણે સ્વિસ બેંકોમાંથી દેશના હિતમાં આ નાણાં લાવીને વાપરવા જોઈએ. સ્વિત્સરલેન્ડે કહ્યું છે કે ૮૬ દેશોની સાથે ૩૧ લાખ નાણાંકીય ખાતા અંગેની માહિતી શેર કરવામાં આવી છે. ચુંટણીઓ વખતે જે આંકડા બતાવવામાં આવ્યા હતા તેવા કાળા નાણાંનો કોઈ ચોક્કસ આંકડો દેખાતો નથી. પહેલા સપ્ટે. ૨૦૧૯માં ભારત સહિત ૭૫ દેશોની સાથે માહિતી શેર કરવામાં આવી હતી. ભારત એ ૮૬ દેશોમાં સામેલ છે. જેમની સાથે સ્વિત્સરલેન્ડની એફટીએએ આ વર્ષે એઈઓઆઈ પર વૈશ્વિક માપદંડોના માળખાની અંદર નાણાકીય ખાતાની જાણકારી આદાનપ્રદાન કરી છે. આ પહેલા સુચનાના આદાન-પ્રદાનમાં લગભગ ૩૧ લાખ નાણાંકીય ખાતા સામેલ હતા. જોકે વ્યક્તવ્યમાં સ્પષ્ટ રીતે એમાં ભારતનું નામ સામેલ નહતું. અધિકારીઓના કહેવા અનુસાર ભારત એ પ્રમુખ દેશોમાં સામેલ છે. જેમની સાથે સ્વિત્સરલેન્ડે સ્વિસ બેંકોના ગ્રાહકો અને વિભિન્ન અન્ય નાણાંકીય સંસ્થાઓને બેંકોના ખાતા અંગેની માહિતી શેર કરી હતી. આપણી સરકારે આ ખાતાઓની વિગત જાહેર કરવી જોઈએ.

જો કે ભારત સરકાર આ બાબતે એટલી ગંભીર લાગતી નથી. એ ઉપરાંત બેંકોને સુપ્રીમ કોર્ટની ગાઈડલાઈન મુજબ ખાતાઓની વિગતો જાહેર કરવાની ઉપર રોક લાગેલી છે. દેશની બેંકોને યુનો લગાડીને ભાગી જનારા લોનધારકોની વિગતો પણ જાહેર કરીને તેમની મિલકતો પર ટાંચમાં લેવી જરૂરી છે. લગભગ દેશની બધીજ બેંકો નાદારીની અવસ્થામાં પહોંચી ચુકી છે. સરકાર તેમને બચાવવા માટે કેટલાક પગલાં લીધા છે પરંતુ ખરેખર આ ફોડ કરનારાઓને સજા સજા નહીં કરાય તો સામાન્ય નાગરિકોનો ખો નીકળી જશે. કોરોના જેવા મહારોગને કારણે દેશની આર્થિક વ્યવસ્થા પટરી પરથી ઉતરી ગઈ છે અને તેને પાછી લાવવી હોય તો કોઈ નાણાંકીય સ્રોત હોવો જરૂરી છે. દેશના અર્થતંત્રની ગાડી પાછી લાવવા માટે નાણાં બજારમાં ઠાલવવા માટે નાણાં લાવવા જરૂરી છે. હવે તે માટે સરકારે સ્પષ્ટ પગલાં લેવાનો સમય આવી ગયો છે. માત્ર ચુંટણીલક્ષી પ્રચાર કે પ્રસાર માટે આપણે બધુ ભુલી જવાની વાત કરવી અસહ્ય છે પરંતુ દેશના માટે કડક પગલાં લેવા જરૂરી છે.

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

'નીલીવા કુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ. ૧૦૫૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ. ૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૦૦૦

ટચુકડી જાહેરાત રૂ. ૫૦૦

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ કો. સે. મી.

આપની કોષ્ટપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

બાબરી મસ્જીદ ધ્વંસનું કાવતરું સિદ્ધના થઈ શક્યું : સીબીઆઈ પુરાવા આપવામાં નિષ્ફળ રહી અને તમામ આરોપીઓને છોડી મુકવામાં આવ્યા



અયોધ્યામાં બાબરી મસ્જીદ ધ્વંસના આશરે ૨૮ વર્ષ બાદ સીબીઆઈની એક ખાસ કોર્ટે માળખાને તોડવાના કાવતરાના તમામ ૩૨ આરોપીઓને નિર્દોષ છોડી મુક્યા હતા. આરોપીઓને અન્ય આરોપોમાંથી મુક્ત કરાયા છે. આરોપીઓમાં ભાજપના દિગ્ગજ નેતા લાલકૃષ્ણ અડવાણી, અને મુરલી મનોહર જોષીનો સમાવેશ થાય છે. આરોપીઓ સામે કોઈ તારણાત્મક પુરાવાના હોવાથી કોર્ટે આ ચુકાદો જાહેર કર્યો છે.

કોર્ટે તારણ કાઢ્યું છે કે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના નેતા અશોક સિંઘલ ઈચ્છતા હતા કે રામની મુર્તિઓ અંદર હતી તે માટે તેઓ માળખાને બચાવવા ઈચ્છતા હતા. પોતાના ૨૩૦૦ પાનાના ચુકાદામાં સીબીઆઈ કોર્ટના ખાસ જજ એસ. કે. યાદવે કહ્યું હતું કે સીબીઆઈ કોર્ટ પણ આરોપી સામે કોઈ તારણાત્મક પુરાવા રજૂ કરી શકી નથી. જો કે તેમણે તમામ આરોપીઓને કોર્ટમાં રૂ. ૫૦,૦૦૦ની સ્પોરીટી અને આટલી જ રકમના પર્સનલ બોન્ડ રજૂ કરવાની સુચના આપી છે. ટ્રાયલ દરમિયાન જજે અખબારી અહેવાલો અને વીડીયો કેસેટને પુરાવા તરીકે પણ સ્વીકાર્યા નહોતા.

કોર્ટે કહ્યું હતું કે સીબીઆઈ દ્વારા કાવતરાને સાબિત કરવા માટે વીડીયો કેસેટ તથા વીડીયો ફુટેજ આપવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ આ કેસેટ કે ફુટેજ સીલ કરેલા ન હતા. તેની ખરાઈ કરવા માટે ફોરેન્સિક તપાસ કરાઈ ન હતી. અનેક વીડીયો કેસેટ, ઓડીયો પુરાવા તથા સમાચારોના કટિંગ્સનો પુરાવા તરીકે ઉપયોગ થયો હતો. જો કે પુરાવા સામે કોઈ ચેડા થયા નથી તે સીબીઆઈ સાબિત કરી શકી નથી.

પાસપોર્ટ ઇન્ડેક્સમાં આખા વિશ્વમાં ભારત છેક પટમાં ક્રમે : ન્યુઝીલેન્ડનો સૌથી પાવરફુલ પાસપોર્ટ

સૌથી વધુ પાવરફુલ પાસપોર્ટની વાત આવે ત્યારે તેનો પાવર ઘણો ઓછો થઈ જાય છે. તાજેતરમાં જાહેર થયેલા પાસપોર્ટ ઇન્ડેક્સ મુજબ તેનો રેન્કિંગ ૨૧માં સ્થાને છે. આખા વિશ્વમાં સૌથી વધુમાં વધુ પાવરફુલ પાસપોર્ટ ન્યુઝીલેન્ડનો ગણાય છે. તેના પાસપોર્ટ ધારકો ૮૬ દેશોમાં વિઝા વિના પ્રવેશ મેળવી શકે છે. અને ૪૩ દેશોમાં ઓનલાઈન વિઝાના લાભ મેળવે છે. ત્યાંના પાસપોર્ટ ધારકોને ૬૯ દેશોમાં જવા માટે પાસપોર્ટ મેળવવો પડે છે. અમેરિકા અને મલેશીયા રેન્કિંગમાં ૨૧માં સ્થાને છે. ભારતને સબંધ છે ત્યાં સુધી

પાસપોર્ટ રેન્કિંગમાં તેનું સ્થાન પટમું છે. અને બેનિન, ગેબોન, જોર્ડન, અલ્જીરિયા જેવા દેશો સાથે તે પટમો ક્રમ ધરાવે છે. ભારતના પાસપોર્ટ ધારકો ૧૮ દેશોમાં વિઝા વિના પ્રવેશ મેળવી શકે છે. ૩૪ દેશોમાં વિઝા ઓન અરાર્થવલના લાભ મેળવે છે. ૧૪૬ દેશોમાં વિઝા મેળવ્યા બાદ પ્રવેશ મળી શકે છે.

પાવરફુલ પાસપોર્ટના મામલે ન્યુઝીલેન્ડ એકલો એવો દેશ છે જે પહેલો ક્રમ ધરાવે છે. બીજા નંબરે જાપાન, જર્મની, ઓસ્ટ્રીયા, લક્ઝમબર્ગ, સ્વિત્સરલેન્ડ, આર્જેન્ટીના, સાઉથ કોરિયા, અને ઓસ્ટ્રેલીયા છે. જ્યારે ત્રીજા નંબરે સ્વીડન, બેલ્જિયમ, ફ્રાંસ, ઈટાલી અને સ્પેનનો સમાવેશ થાય છે.

ચીલીમાં આવેલા અટકામાના રણમાં છેલ્લા ચારસો વર્ષથી એક પણ ટીપુ વરસાદનું પડ્યું નથી.

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.

નવકાન્તિ સામાહિક # < ; 5849 < 6 ; 9

DJQHOR#IUHH#PDUULDJH
VHUYHFHV#LQGLD

djqhoriuhhpduuldjhexuhdxCjpdlo1frp1
sdupdubndqx5335C|dkrr1fr1lq

#####kwws=22mdjdgkfkulvldq1frp2

#####Frqdfw#Qr133<4#<;577;<677/

#####U,33<4059<50593665

ખુશ ખબર... ખુશ ખબર... ખુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી
ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર,
સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ
આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે
મળશે.

અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩, સહયોગ પાર્ક-૧

, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧

મો. : ૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯

૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨

ગ્રામ ગુજરાતની ડિજિટલ ક્રાન્તિ ડિજિટલ સેવા સેતુ

ગ્રામ્ય ગુજરાતમાં સરકારી સેવાઓને ઓનલાઇન અને ઘર આંગણે પહોચાડવાના અભિગમની શરૂઆત કરતાં મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજય રૂપાણી

પહેલાં જે સરકારી વહીવટી સેવાઓના કામ માટે જિલ્લા-તાલુકા મથકે જવું પડતું હતું તે કામ હવે ગ્રામ પંચાયતમાં જ ઓછામાં ઓછા સમયમાં ઉપલબ્ધ રહેશે.

એફિડેવિટ પણ ગામમાં જ થઈ જશે. એફિડેવિટ કરવાની સવા ગ્રામપંચાયત કક્ષાએ તલાટી-કમ-મંત્રીને આપવામાં આવશે.

ડિજિટલ ગુજરાત મિશન અંતર્ગત છેવાડાના માનવી સુધી ટેકનોલોજી અને વહીવટી સરળતાનો લાભ પહોચાડવા ડિજિટલ સેવા સેતુ થકી.

આવકનો દાખલો : રેશનકાર્ડની સેવાઓ : બિન અનામત વર્ગો માટેના દાખલા વિધવા હોવા અંગેનું પ્રમાણપત્ર :ધાર્મિક લઘુમતી અંગેનું પ્રમાણપત્ર :૭-૧૨ અને ૮-અ ના ઉતારા

જેવી ૨૨ થી વધુ પ્રકારની સરકારી સેવાઓના લાભ ગ્રામ પંચાયત કક્ષાએ જ સરળતાથી મેળવી શકાશે. પ્રથમ તબક્કામાં ૨૦૦૦ અને ડિસેમ્બર ૨૦૨૦ સુધીમાં ૮૦૦૦ ગ્રામ પંચાયતો ને આપરી લેવાશે.

સમયની થશે બચત : બિનજરૂરી ખર્ચમાંથી મુક્તિ : ગ્રામ્ય કક્ષાએ પંચાયત ઓફિસેથી જ થશે સેવાઓની પુર્તિ :ઓછામાં ઓછા સમયમાં જરૂરી સેવાઓના લાભ :તમામ સેવાઓ એક જ ઓફિસેથી થસે પ્રાપ્ત.

માસ્ક પહેરીએ, સાબુથી વારંવાર હાથ ધોઈએ, સામાજિક અંતર જાળવી રાખીએ અને સુરક્ષિત રહીએ.

નીતિનભાઈ પટે, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

કેન્દ્ર સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટને તેની કામગીરીમાં હસ્તક્ષેપ કરવા અંગે પોતાનો અણગમો બતાવ્યો

કોરોના મહામારીના કારણે આર્થિક સંકટનો સામનો કરી રહેલા સામાન્ય નાગરિકથી માંડીને ઔદ્યોગિક સેક્ટરોને આર્થિક સહાય પર કેન્દ્ર સરકારે તેના હાથ હવે ઉંચા કરી દીધા છે. હવે વધુ આર્થિક રાહત અપાશે નહીં. અર્થતંત્ર અને બેન્કીંગ સેક્ટર માટે તે વિનાશક સાબિત થશે. કામચલાઉ મુજબ દરેક સેક્ટર પ્રમાણે રાહત આપવાની ચોક્કસ ફોર્મ્યુલા શક્ય નથી. રિઝર્વ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાએ સુપ્રીમ કોર્ટમાં દાખલ કરેલી તેની એફીડેવિટમાં જણાવ્યું હતું કે હવે લોન મોરેટોરિયમનો સમયગાળો લંબાવવાનું શક્ય નથી. ૬ મહિનાનું લોન મોરેટિયમ અપાઈ ચુક્યું છે. હવે હવે વધુ સમય મોરેટોરિયમ લંબાવશે તો સમગ્ર ક્રેડિટ ડિસિપ્લિન ભ્રષ્ટ થઈ જશે. અર્થતંત્રમાં ક્રેડિટ ક્રિએશનની પ્રક્રિયા પર ભયાનક અસર થશે. કોરોના મહામારી મધ્યે અલગ અલગ સેક્ટરને હવે વધારે આર્થિક સહાય આપી શકાય તેમ નથી. અત્યાર સુધી જાહેર કરાયેલા રાહત પેકેજો ઉપરાંત હવે વધારાની આર્થિક સહાય શક્ય નથી. કેન્દ્ર સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટમાં દાખલ કરેલી એફીડેવિટમાં જણાવ્યું હતું કે આર્થિક નીતિ નક્કી કરવાનો સંપૂર્ણ અધિકાર સરકારનો છે. અને અદાલતે તેમાં હસ્તક્ષેપ કરવો જોઈએ નહીં. અદાલતે દરેક સેક્ટરને અલગ અલગ રાહત આપવાનો આગ્રહ રાખવો જોઈએ નહીં. રૂપિયા બે કરોડ સુધીની લોન પર વ્યાજમા માંફી સિવાય કોઈપણ વધારાની રાહત અર્થતંત્ર અને બેન્કીંગ સેક્ટર માટે વિનાશક પુરવાર થશે. ચોક્કસ સેક્ટરો માટે અદાલતમાં પિટિશન કરીને આર્થિક રાહત માંગી શકાય નહીં. આ સમસ્યાનું એક જ સમાધાન છે કે ધિરાણ સંસ્થાઓ અને તેમના લોનધારકો રિસ્ક્યુરિંગ પ્લાન તૈયાર કરે.

યુપીમાં સામુહિક બળાત્કારની ઘટનાએ યોગી સરકાર સામે પ્રજાજનોનો આક્રોશ ફાટી નીકળ્યો

યુપીમાં સામુહિક બળાત્કારની ત્રણ ઘટનાઓ ઉપરા છાપરી બની ગઈ અને સરકાર તેમજ પોલીસ તંત્ર દ્વારા તેનો કોઈ ઉકેલ આવ્યો નહિ. ઉપરથી પછાત વર્ગની બળાત્કાર પામેલી યુવતીની લાશને પોલીસે ગુપચુપ રાત્રે અગ્નિદાહ દઈ દીધો તેનાથી પ્રજાનો આક્રોશ યોગી સરકાર પર ફાટી નીકળ્યો. વિપક્ષોને મોકળું મેદાન મળી ગયું. હાથરસની ઘટનાથી નિર્ભયા કેસની યાદો ફરી તાજ થઈ છે. હાથરસની યુવતીનો ચાર નરાધમોએ બળાત્કાર કર્યો અને ગળું

દબાવીને હત્યાનો પ્રયાસ કર્યો. મૃત્યુ પામેલી માનીને તેને ખેતરમાં છોડી દેવાઈ. ખેતરમાંથી તે બેભાન અવસ્થામાં મળી આવી ત્યારે તેની કરોડરજજુ અને ગળાના હાડકા તુટી ગયા હતા. ઝપાઝપીમાં યુવતીની જીભ કપાઈ ગઈ હતી. આખરે દિલ્હીની સફદરજંગ હોસ્પિટલમાં તેનું મૃત્યુ થયું. યોગી સરકારે સીટની રચના કરી દીધી છે અને પરિનારને એક સભ્યને નોકરી આપશે અને કુંટુબીજનોને ૨૫ લાખ રૂપિયા આપશે. સરકારે કરેલી સખાવતોની

જાહેરાતથી લોકોનો આક્રોશ થંભી જશે તેવું માનવાને કારણ નથી. આ ઘટના બાદ બીજી બે બળાત્કારની ઘટનાઓ બની છે. દેશમાં મહિલાઓની ઉપર બળાત્કારની ઘટનાઓ બની રહી છે તેનાથી વિદેશોએ ભારતમાં પ્રવાસ માટે આવતા ટુરીસ્ટોને આ બાબતની ગંભીર ચેતવણી આપી છે. આ દેશનું નાક વાઢવા જેવી ઘટનાઓને સમાજે સાંખી લેવાની જરૂર નથી. પરંતુ તેનો પ્રતિકાર કરવાની જરૂર છે.

કાર ભાડે મળશે



લગ્ન તેમજ શુભ પ્રસંગ માટે ડિઝાઇનર કાર મળશે



મોબાઇલ :

૮૫૧૧૮૯૯૧૯૭

લિમોઝીન,

બીએમ ડબલ્યુ ,

ઑડી , મર્સીડીઝ

તથા અન્ય મેરેજ

કાર મળશે



કૃષિ ખરડાના વિરોધમાં ભારત બંધને મિશ્ર પ્રતિસાદ, પંજાબ-હરિયાણામાં જડબેસલાક બંધ : દેશભરમાં એક કરતાં વધુ સ્થળોએ ખેડુતોના દેખાવો યોજાયા

સંસદમાં પસાર કરાયેલા ૩ કૃષિ વિવાદાસ્પદ કૃષિ ખરડા અને ૩ લેબર કોડના વિરોધમાં ૨૬ પથી વધુ ખેડુત સંગઠનો, ૧૦ કેન્દ્રીય ટ્રેડ યુનિયનો દ્વારા ઉગ્ર દેખાવો યોજવામાં આવ્યા હતા. ભારત બંધના એલાલને દેશમાં મિશ્ર પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. જ્યારે પંજાબ અને હરિયાણામાં જડબેસલાક બંધ જોવા મળ્યો હતો. ત્યાં ખેડુતોએ ચક્કા જામ કર્યા હતા. રેલવે ટ્રેક પર ડેરા નાંખી રેલસેવાઓ સ્થગિત કરી દીધી હતી. ખેડુતોના આંદોલનને કોંગ્રેસ, રાજદ, તુણમુલ કોંગ્રેસ સહિતના વિપક્ષોએ સમર્થન કર્યું હતું. અકાલી દળના પ્રમુખ સુખબીરસિંહ બાદલ અને કેન્દ્રીય કેબિનેટમાંથી રાજીનામું આપનાર હરસિમરન કોર બાદલે પણ લાંબી ખાતે ધરણા પર બેઠા હતા.

બિહારમાં ૨૮ ઓક્ટોબરથી ૩ તબક્કામાં ૨૪૩ બેઠકો માટે મતદાન થશે

ભારતના ચુંટણીપંચે બિહાર વિધાનસભાની ચુંટણીનો કાર્યક્રમ જાહેર કરી દીધો છે. બિહાર વિધાનસભાની કુલ ૨૪૩ બેઠકો માટે ૨૮ ઓક્ટો., ૩ નવેમ્બર, અને ૭ નવેમ્બર એમ ત્રણ તબક્કામાં મતદાન યોજાશે. કોરોના મહામારી વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરી ચુકી છે ત્યારે દેશમાં ચુંટણી કમિશન દ્વારા મોટી ચુંટણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ચુંટણી કાર્યક્રમની જાહેરાત સાથે ચુંટણી આચારસંહિતા અમલમાં આવી ગઈ છે. અરોરાએ જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારીના કારણે આખું વિશ્વ બદલાઈ ગયું છે અને નવા નિયમો સ્થાપિત થયા છે. સમગ્ર વિશ્વમાં જ્યારે દેશો ચુંટણીઓ મોકુફ રાખી રહ્યા છે ત્યારે મતદારોના લોકતાંત્રિક અધિકાર અને આરોગ્ય અંગે સંતુલન જાળવવું જરૂરી છે. તેથી ચુંટણી પંચે તૈયારીઓમાં ઘણી મહેનત કરી છે. અરોરાએ કહ્યું હતું કે સોશયલ મીડીયા પર ચુંટણી પંચ સખ નજર રાખશે.

કુતરાની જ એક જાતિ લાખ્રાડોરનો ૧૯મી સદીમાં શિકાર કરવા માટે ઉપયોગ કરવામાં આવતો હતો.

યામાચીડીયાનું સૌથી મોટું શિલ્પ ઈજીમના ગીઝાના પિરામીડ નજીક આવેલું છે. કરોળીયો એક મિનિટમાં લગભગ ૬ મીટર લાંબુ જાણુ બનાવે છે.

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઇંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજજવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

ઇન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફ્રી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફ્રી સિવાય કોઈ ફ્રી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુદ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાહ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇઝરાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કૂલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું ક્ષમાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવકાન્તિ સામાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭ ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬



વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વિસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઇ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશું. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઇ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: જહોન એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪

તંત્રી: પ્રશાંત ઘોળકીયા, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક, રોહિન ઘોળકીયા, ધર્મેશ પ્રિન્ટોરીયમ, નવી પોળ શાહપુર અમદાવાદ ૧ થી છાપી,

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પી ટી કોલેજ રોડ, નારાયણનગર, અમદાવાદ-૭ થી પ્રસિદ્ધ કર્યું.